

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年8月10日 星期五
农历戊戌年六月廿九

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com
新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16865号

传承红色基因 不忘初心使命

——十论深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神

“一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”党的十八大以来，习近平总书记多次强调，要不忘初心、牢记使命，把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好，让革命事业薪火相传、血脉永续。

2013年11月，习近平总书记在湖南视察时曾深情地说：“湖南人杰地灵，毛泽东、刘少奇、任弼时、彭德怀、贺龙等老一辈革命家都诞生在这里，我们要弘扬老一辈革命家的崇高风范，增强广大干部群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，以更加饱满的精神做好各项工作。”进入新时代，

湖南这样一片红色土地，如何按照总书记的指示要求，把毛泽东同志等老一辈革命家的光荣传统和优良作风传承好，把他们为之奋斗而开创的事业不断推向前进，是摆在我们面前的一项重大课题。

历史是最好的教科书。对我们共产党人来说，中国革命历史是最好的营养剂。（下转第七版）

南岳：旅游产业转型“换挡”升级

今年1—6月，该区实现地区生产总值18.17亿元，同比增长8.5%；接待游客399.16万人次，实现旅游收入30.20亿元，门票收入1.58亿元，同比分别增长15.05%、23.47%、15.19%；第三产业比重上升1.2个百分点。

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文兰 实习生 曹瑶）今年以来，南岳区抢抓全域旅游发展机遇，着力推动旅游产业转型升级。今年1—6月，该区实现地区生产总值18.17亿元，同比增长8.5%；实现社会消费品零售总额13.76亿元，同比增长11.3%；三次产业结构由上年同期的8.5:8.4:83.1调整为7.6:8.1:84.3，第三产业比重上升1.2个百分点。

检索今年南岳经济发展脉络与态势，项目成了一个无法绕开的“关键词”。在天子山文化公园项目现场，记者看到工地一派繁忙景象。据悉，项目总投资18亿元，建设内容包括展示中心、商务办公中心、球幕飞行影院、

文化艺术街区等。目前，项目展示中心主体已经完工，文化商业街基础工程施工正加快推进，累计完成投资2.95亿元。上半年，南岳区以项目建设为抓手，增强经济社会发展活力，深入开展“产业项目建设年”活动，强化要素保障力度和项目推进力度。截至6月底，28个签状重点项目开（复）工20个，完成投资9亿元，为年度计划的52%。

今年以来，该区以创建国家全域旅游示范区为抓手，不断完善基础设施、丰富旅游产品、补齐旅游短板、优化旅游环境。1—6月，全区接待游客399.16万人次，实现旅游收入30.20亿元，门票收入1.58亿元，同比分别增长15.05%、23.47%、15.19%。

全域旅游给南岳带来的不仅仅是经济的繁荣和税收的提升，还通过反哺民生，给老百姓带来真正实惠。“月光下的村落”水濂村、“十里茶乡”、红星村骑行小镇等全域旅游示范景点的创建，正在加速带动村民走上脱贫致富之路。而南岳庙会、“我在南岳有棵树”等旅游活动的推进，显示着南岳正在加快培育以“旅游+”为主体的全域旅游新业态，全域旅游发展基础不断稳固。上半年，该区环境质量指数、绿化水平均实现100%。财政民生支出累计达1.2亿元，同比增长4.65%；城乡居民收入达20442元，增长7.8%；社会治安综合治理民意调查全市第一，全省第二。

邓群策视察高温期间城区水、电等保障工作，并看望慰问一线工作人员时强调——

科学合理安排工作时间 确保高温下的安全生产

本报讯（记者 罗文鹏）昨天上午，冒着烈日酷暑，市委副书记、市长邓群策视察城区水、电等保障工作并向坚守岗位的一线工作人员，致以亲切的关怀和问候。

来到南华大学西合路段，邓群策看望慰问城管和环卫工人。他说，大家顶着烈日高温辛苦作业，这种能吃苦的精神值得学习。省十三运会开幕在即，希望大家继续维护好城市形象，守护城市安全，为建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市助力。各级各部门要关心爱护环卫、城管等一线工作人员，科学合理安排工作时间，确保在高温天气下安全作业。

今年启动迎峰度夏工作以来，衡阳电网负荷三次刷新历史新高纪录，最大负荷达到244.3千瓦；日用电量五次刷新历史新高纪录，

最大日用电量达4924.5万千瓦时。邓群策来到国家电网衡阳供电公司详细了解当前电力保障情况，并到金源安置房供电抢修点慰问一线抢修人员。他强调，要加强科学调度，认真分析研判，严格按照相关应急预案抓好落实，确保老百姓安全、清凉度夏。要加快推进电力工程建设，不断提高电力保障能力，特别是省运会期间的用电必须保障到位。要科学合理安排一线电力员工的工作、休息时间，在做好各项安全防护措施的前提下保障全市供电。

由于高温天气持续，我市各大水厂迎来用水高峰。邓群策深入演武坪水厂，详细了解当生产运行情况。他指出，要从服务民生出发，提前预测、科学谋划、精心安排、合理调度，倾力确保安全、正常、优质供水。

来到蒸湘北路与船山路交叉口，邓群策看望慰问了在烈日下执勤的交警，并亲切地与他们一一握手。他说，大家日夜坚守一线执勤，为衡阳交通畅通作出了不可替代的贡献。省十三运会即将在我市举行，届时交通压力将会骤增，希望大家继续保持“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神，科学疏导交通，确保全市交通畅通有序，充分展示衡阳的精神风貌和文明形象。

邓群策还深入建滔化工，为工人们送去十滴水、金银花茶等防暑降温物品。他要求企业负责人必须科学合理安排工作时间，保质保量地推进项目建设和企业安全生产。

副市长、市公安局局长胡志文参加视察与慰问活动。

民间“球王”



“我爱足球”中国足球民间争霸赛衡阳分赛区总决赛落幕

本报讯（文/图 记者 罗盟）8月8日晚，由市文体广新局主办，市全民健身服务中心、市足协、市鑫悦体育有限公司承办的“梦东方杯”2018“我爱足球”中国足球民间争霸赛衡阳分赛区总决赛在衡阳师范学院7号足球公园火热开战，球员们顶着蒙蒙细雨发起了对冠军的争夺。

经过激烈角逐，衡阳融冠FC代表队获得五人制社会男子组冠军，喵女队获得五人制社会女子组冠军，衡阳融冠一队获得五人制青少年组冠军，衡钢小学获得五人制娃娃组冠军。

据了解，比赛举行以来吸引了全市各企事业单位、社会团体及足球俱乐部共3000余人参加，获得各组别冠军的球队将代表衡阳市参加9月在长沙举行的决赛。

警钟长鸣，心中装有惊叹号！常抓不懈，永远没有休止符！每日无忧，天天画上一个圆满的句号。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

传承红色基因 不忘初心使命

——十论深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

打好最后的攻坚战 全力筹备好省运会

省十三运会、省十届残运会衡阳筹委会第三次会议召开，邓群策出席并讲话

本报讯（记者 罗文鹏）8月8日，省十三运会、省十届残运会衡阳筹委会第三次会议召开。市委副书记、市长邓群策在会上强调，省十三运会、省十届残运会既是纪念改革开放40周年的盛会，又是集中展示湖南，特别是衡阳改革开放40年所取得巨大成就的绝佳舞台。全市上下必须坚定信心，聚焦办成“全省最好、全国一流”的大型运动会目标，再加压、再奋进。

据了解，省十三运会举办规模为历届之最，参与人数也为历届最多，总人数将达到2万人，省十届残运会参与人数也有近千人。目前，各项筹备工作进入争分夺秒的攻坚、收尾阶段。

邓群策要求，必须坚定信心，再奋进。这一届省运会、残运会意义非同寻常，不仅恰逢改革开放40周年，而且是进入新时代后湖南举办的第一届省运会、残运会。在新的起点上，要用体育精神凝聚信心、再奋进，实现新飞跃。要充分利用办好省运会、残运会这一契机，进一步完善城市基础设施，形成新的经济增长点，为打造全国最美地级市、名副其实的省域副中心城市和全力争创全国文明城市提供强大助力。

邓群策强调，要提振精神，再攻坚。

临近省运会开幕，必须再鼓一把劲，再加一把力，众志成城、全力冲刺，打好最后的攻坚战、收官战。要迅速完成场馆设施收尾工作，坚决保证安全、高效、按期、按量、按质完成。新闻宣传要全面升温，积极邀请国家和省级主流媒体进行宣传报道，让省运会的声音更加响亮，让全省人民充分感受省运、享受省运、点赞省运。大型活动要精心构思、精心组织、精心彩排，充分彰显衡阳特色。

邓群策强调，各项工作，要再落细。本届省运会、残运会，是一个巨大的系统工程，工作非常复杂，要求非常细致。各级各部门要各负其责，各尽其能，务实工作，确保安全工作万无一失。场馆设施要提前调试到位，食品、医药、饮水等基本保障不留漏洞，竞赛组织要精准安排，后勤服务要优化保障。要深入开展主题活动，展示“我运动、我健康、我美丽”的衡阳风采。

当晚，邓群策还前往湖南环境生物职业技术学院，慰问正在进行排练的省十三运会开幕式演职人员。

省体育局副局长熊倪，市领导胡志文、彭玉明、刘运定、胡水龙参加会议或慰问开幕式排练演职人员。

重点站点24小时值守 严惩违规经营行为

本报讯（记者 金明达）随着省运会日益临近，大批外地旅客来衡将对我市公共交通带来考验。为保障赛事各项工作顺利开展，规范城市运输行业经营服务行为，8月9日起，市道路运输管理处执法人员将实行24小时重点站点值班制，守护市民平安出行。

市运管处相关负责人介绍，为了顺利迎接本次省运会，市运管处进行了全面部署，一线执法人员将于本周起全员出动。执法人员将对各大汽车站进行安全排查，凡是资质不到位、手续不齐全车辆，一律不允许从事道路运输，凡是参运的车辆，必须经过安检。

同时，执法人员在高铁衡阳东站、衡阳火车站等重点站点进行排查，检查每台的士设施设备是否正常运转，凡不符合条

件的车辆一律不允许进入出租车通道。重拳打击非法经营、道路班线客车不按核定站点进站经营、核定线路行驶和站外揽客等违规经营行为，从严查处出租汽车拒载、不打表、拼客、宰客、甩客等违规行为。

据悉，为了进一步加强整治力度，执法人员将实行24小时重点站点值班制，采取定点管理和流动巡查相结合的方式，对严重扰乱客运秩序的驾驶员一律依法予以重罚，维护出租车运营秩序。

省运会 倒计时 24 天

南岳机场

暑运旅客吞吐量 突破10万人次

本报讯（记者 金明达）8月9日，记者从南岳机场获悉，自7月1日暑运开始以来，南岳机场的进出港旅客量明显增加。截至8月7日，旅客吞吐量已突破10万人次。

据介绍，截至8月7日，南岳机场共计保障航班1056架次，同比增长了113%；完成旅客运输吞吐量101171人次，同比增长了115%。其中，进港旅客34682人次，出港旅客66489人次，日均旅客吞吐量达2662人次。客源主要为各大高校放假的学生流、出游避暑的旅客及旅行团队。

为满足暑运期间广大旅客探亲、旅游等出行需求，南岳机场根据暑运期间航班客流量大、航班密集、高温、强降雨天气明显增多等特点，周密部署暑

运各项安全服务保障工作，提高安全检查频率，大力加强安全生产工作，认真落实安全生产责任制和岗位责任，为保障飞行安全及旅客安全顺畅出行提供强有力保障。

衡东县“荷美白莲”
乡村生态旅游文化节
距开幕还有7天